

Осенние прогулки с малышами в группе «Капельки»

Вот и не успели оглянуться, как пролетело теплое лето. А взамен ему пришла красивая, сказочная, яркая осень! И в эти сентябрьские, теплые, золотистые денечки мы с ребятами бежим на прогулку - поиграть, понаблюдать...

Во время прогулки малыши успевают сделать много всего интересного: и поиграть в подвижные игры, и понаблюдать за изменениями в природе, и познакомиться с правилами поведения на природе, ну и конечно, активно подвигаться! Любимое место всех малышей - это песочница. Чего там только нет - и песочные пирожки, и куличики, и замки из песка! А еще на прогулке наши малыши "превращаются" в отважных капитанов, водителей и даже в лохматого пса. Я рассказываю своим деткам о том, что осенью солнышко появляется на небе все реже, становится дождливо. Ветер - шалун играет с деревьями, раскачивает их, срывает с них листья. Летят листья по ветру - это явления называется листопад. Падают, падают листочки и вскоре деревья, кустарники роняют последние листья. Смотришь на них, а листочков на деревьях нет. Так они готовятся к зиме.











Воспитатель: Петрова Светлана Витальевна
сентябрь 2019